一○五學年度第一學期數學第三冊第六單元評量試題
　　　國小 　　 年　　 班　座號　　 姓名　　　  
一、看圖填一填：每格3分，共42分
⑴
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① 1枝糖葫蘆有5顆草莓，5枝糖葫蘆共有( eq \o\ac(　　　,))顆草莓。
②再多4枝糖葫蘆就有( eq \o\ac(　　　,))枝糖葫蘆，共有( eq \o\ac(　　　,))顆草莓。
⑵
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① 1隻企鵝有( eq \o\ac(　　　,))隻腳，上圖共有( eq \o\ac(　　　,))隻企鵝，可以說( eq \o\ac(　　　,))有6個，也可以說是2的( eq \o\ac(　　　,))倍，6隻企鵝共有( eq \o\ac(　　　,))隻腳。
②如果再多1隻企鵝，就有( eq \o\ac(　　　,))隻企鵝，也就是( eq \o\ac(　　　,))有7個，也可以說是2的
( eq \o\ac(　　　,))倍，共有( eq \o\ac(　　　,))隻腳。
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⑶
① 1份聖代有5球冰淇淋，3份聖代共有( eq \o\ac(　　　,))球冰淇淋。
② 1份聖代有2根脆笛酥，3份聖代共有( eq \o\ac(　　　,))根脆笛酥。

二、寫出乘法算式：每格2分，共30分
⑴ 5的7倍。( eq \o\ac(　　,))×( eq \o\ac(　　,))＝( eq \o\ac(　 　,))
⑵ 4有5個。( eq \o\ac(　　,))×( eq \o\ac(　　,))＝( eq \o\ac(　 　,))
⑶ 5的2倍。( eq \o\ac(　　,))×( eq \o\ac(　　,))＝( eq \o\ac(　 　,))
⑷ 8有6個。( eq \o\ac(　　,))×( eq \o\ac(　　,))＝( eq \o\ac(　 　,))
⑸ 4的9倍。( eq \o\ac(　　,))×( eq \o\ac(　　,))＝( eq \o\ac(　 　,))
三、把做法用乘法算式記下來：
每題7分，共28分
⑴ 1個人有2個耳朵，8個人共有幾個耳朵？
( eq \o\ac(　　　,))個

⑵ 1包點心麵賣8元，華華買了8包，共要付幾元？
( eq \o\ac(　　　,))元
⑶小芳有4張貼紙，小藍的貼紙是小芳的7倍，小藍有幾張貼紙？
( eq \o\ac(　　　,))張
⑷ 1隻章魚有8隻腳，9隻章魚共有幾隻腳？
( eq \o\ac(　　　,))隻
